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Ata da sessão plenária realizada no dia vinte e nove do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, às dezoito horas e cinco minutos no plenário da Câmara Municipal de Diamantino em caráter ordinário, coloca a ata da sessão anterior em apreciação sendo a mesma aprovada por todos. O presidente inicia invocando a proteção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a sessão, ante a presença de todos os vereadores.  O presidente solicita ao secretário da casa, Vereador Ranielli Patrick Arruda Lima que faça leitura das matérias constantes no expediente: Of. nº. 20/JUR/2017-resposta de matéria ao Ver. Edson da Silva; Of. nº. 21/2017- Executivo em resposta de matérias aos Vers.: Ranielli Patrick, José Bezerra e Valdemir Izaías; Of. nº. 91/2017-Hospital e Ambulatório São João Batista; Of. nº. 284/17 Executivo em reposta de matéria do Ver. Jozenil Lube; Of. nº. 285/17- Executivo em resposta de matéria do Ver. Jozenil Lube e Edson da Silva; Of. nº. 286/17 Executivo em resposta de matéria do Ver. Jozenil Lube e Edson da Silva; Moção de Aplauso nº. 014/17 autoria Ver. Edson da Silva e Jozenil Lube,  Projeto de Lei nº. 300/2017- Dispõe sobre o atendimento em atenção à saúde visual primária nos ESF’S, CRAS, CREAS e Escolas Municipais, no âmbito do Município de Diamantino-autoria Ver. Edson da Silva. Finalizado expediente Presidente passa para a ordem do dia, matérias a serem apreciadas e aprovadas pelo plenário. Parecer nº. 027/17 da Comissão de Constituição e Justiça a mesma exara Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº. 016/17 que autoriza o Prefeito Municipal a fazer reversão dos Lotes 14, 15 e 16, Quadra XXIV, do Loteamento Bela Vista, matriculados sob nº. 37.139, 37.140 e 37.141, e dá outras providências- autoria Executivo Municipal; Parecer nº. 026/17 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº. 015/17 da Comissão de Finanças e Orçamentos ambos exaram voto Favorável a Aprovação do Projeto de Lei nº. 299/17 – altera os incisos e Alíneas dos Artigos 1º e 2º e os Anexos I e II da Lei Municipal nº. 1.082/2015 - autoria Mesa Diretora. Nada mais na ordem do dia, passa então ao uso da tribuna livre. Vereador Edilson Mota saudou a todos e parabeniza Diretoria, Professores e Servidores da Escola Serra Azul pela realização do evento “Festa na Roça” ocorrida no dia 27 de maio. Salienta sobre reunião entre Prefeitos e Governador na capital oportunidade em que juntos buscam viabilizar formas de recursos a ser destinada a saúde de todos. Em discussão busca direcionar 50% do Fethab o qual é destinado aos municípios e este ser designado a área da saúde, mais infelizmente dos 141 municípios ali presentes à reunião 88 disseram Não. Desta forma torna-se difícil resolver os problemas os quais está sendo para todos, onde não se tem um culpado por tal situação. Questiona o problema pelo qual atravessa o hospital de nosso município e todos a nível Estado estão um caos, e lamenta quando um político julga os profissionais da saúde quando este diz a população à verdade dura e crua em que passa o local de seu trabalho. Sugere ao Prefeito e Vereadores reunião com os prefeitos de nossa região para reforçar repasses ao nosso hospital, pois caso contrário este também corre risco de parar seus atendimentos. Novamente cobra de todos reunião com prefeito e secretária de educação para a questão de transporte escolar está chegando às férias e tem conhecimento de aluno que não teve 40% de frequência escolar, ressalta que não gosta de fazer comparação mais em seu tempo de vereador nunca presenciou tempo tão ruim na educação igual a esta finaliza. A vereadora Maria Eugênia pede dispensa da tribuna. Vereador José Bezerra ressalta que a administração está fazendo o seu possível, pois há trabalhos bons e outros demorados mais a gestão vem trabalhando, porém tudo no seu tempo e limite de cada secretaria. Manifesta novamente sobre a questão limpeza urbana esta a qual vem sendo criticada por todos em especial por visitantes ao nosso município. Quanto à questão do transporte escolar sugere a convocação da secretária de educação para explanação do problema finaliza. Vereador Ranielli também parabeniza Direção e organizadores da Escola Serra Azul por evento realizado na mesma, também fez explanações sobre solicitações reivindicadas ao Executivo e outros órgãos em que as obras ainda estão em andamento pede apenas aos munícipes tolerâncias, pois tudo em nossa vida tem seu tempo para acontecer finaliza.  Vereador Eraldes também expôs as necessidades e obras reivindicadas ao Executivo e manifesta que as cobranças são constantes de moradores, pois munícipes não estão mais tendo paciência e tolerância a essa espera finaliza. Vereador Jozenil saudou a todos e também parabeniza Direção e organizadores da Escola Serra Azul por evento realizado junto à escola. Lamenta a falta de respeito e responsabilidade de empresas que prestam serviço junto ao nosso município e justifica que ação a ser tomada deverá ser sim junto ao Ministério Público para essa cobrança junto às mesmas. Externou agradecimento a Secretaria de Obras por estar atendendo as reivindicações de vereadores, cobra do Executivo a questão de iluminação pública e faz saber que há recurso para tal benfeitoria não entende o porquê do órgão não estar executando o serviço. Ressalta que a UAB alunos estão sem internet e pede ao Executivo agilidade nessa questão, pois isso não é admissível. Solicita ao Prefeito certificar onde está havendo essa falha e corrigir, pois a gestão não pode estar sendo prejudicada por minoria e frisou os pontos necessários a serem feitos finaliza. Nada mais a constar, encerra a sessão às dezenove horas e trinte e três minutos, a ata será transcrita, e após aprovada será assinada pelos vereadores, transcreve a ata eu Marly Barbosa de Almeida. OBS: transcreve esta ata no livro sob o nº. 015.
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